

защото тя бѣга отъ устнитѣ му; дѣто Сисифъ (а) търкаля напраздно единъ камъкъ възъ стръмнината на една гора който безпрестанно пада на долу, и дѣто Тицій (б) осѣща безпрестанно усорлицытѣ които кълватъ вѣчно възобновляемия му дробъ.

„Белеазаръ като са отърва отъ туй чудовище принесе благодаренія на боговетѣ съ безбройны жертвоприношенія. Той поченж царуваніето си чрезъ едно поведеніе съвършено противоположно на Пигмаліоновото. Той са погрижи за улучшеніето на търговіята, която отъ день на день все повече падаше. Приема съвѣтытѣ на Нарбала за по важнытѣ дѣла, но безъ да са у правя отъ него, защото иска самъ да надзирава на сичко. Слуша разнытѣ мнѣнія, и рѣшава споредъ найправото. Обыченъ е на народа, и като владѣе сърцата той владѣе помного съкровища, отъ колкото баща му бѣ натрупалъ чрезъ своето сребролюбіе: защото нема въ Тиръ ни една челядь която не бы му принесла сичкото си достояніе, ако бы той са намѣрилъ въ крайна нужда, съ този начинъ сичко що притѣжава сѣка отъ тѣхъ принадлежи нему повече нежели тѣмъ. Той нема нужда отъ стражари за да си оздрави живота, защото

---

донесе душата на момчето, и като сбрахж членоветѣ му, осѣвнъ рамото което бѣ извѣла Церера, направихж му друго рамо отъ слонова кость, и тѣй го оживотворихж; заради туй Пилопидытѣ, сирѣчь тѣзи които проиехождахж отъ негова родъ имахж особенно уваженіе предъ другытѣ челоуѣцы.) Боговетѣ прочее за да накажжтъ Тантала за нечестіето му, осѣдихж го подиръ смъртъта му на неугасима жедъ; и той колкото пхти си напълняше шепата съ вода, отъ рѣката която течеше отпрѣдъ му, за да піе, водата са изливаше презъ прѣтитѣ му щомъ я приближеше до устата си и оставаше постоянно съ зинжлы уста и пожеденъ.

- (а) Сисифъ бѣше сынъ на Еола; той бѣше во времето на Тезея прочуть разбойникъ, но Тезей го уби; за голѣмытѣ му злодѣянія боговетѣ го осѣдихж въ Адъ да качи единъ голѣмъ камъкъ къмъ стръмнината на една гора, който преди да стигне до върхъ падаше на долу и тѣй Сисифъ вѣчно бѣ наказанъ да са мжчи да го качи на горѣ.
- (б) Тицій былъ сынъ на Юпитера и на Илера, Юпитеръ като искалъ да укрие дѣлото отъ ревнивата си жена Юнона; скрылъ я въ подземна пещера, дѣто тя родила Тиція, дѣте